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15® SESSÃO ORDINÁRIA-01/04/2025

Ata da décima quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado

da Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de

dois mil e vinte e cinco. No primeiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, na

sua sede Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães,

sem número, nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência

do vereador Lindberg Lira de Souza e Secretariada pelos vereadores Antônio Helano

Vieira da Silva Segundo (Helano Segundo) e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro

(Lualas Barrozo), primeiro e segundo secretário respectivamente. Compareceram à

sessão os vereadores: Francisco Neto Damacena (Neto da Vila Nova), João Lins de

Souza (João da Coca), Marcos Antônio Gomes da Silva (Marcos do Riacho do Meio),

Raelsa Borges de Almeida, Roberto Santana de Figueiredo (Roberto das Redes),

Sara Sheyla Santana Alves, Victor Bruno Gonçalves Dias, Alysson Américo de

Oliveira, Rodrigo Lira Damascena, Em seguida, o Presidente solicitou ao primeiro

secretário a leitura da ata da 13® Sessão Ordinária de 2025, a leitura da ata da 1®

sessão extraordinária de 2025 e a leitura das atas 31®, 32®, 33®, 34® e 35® Sessão

Ordinária de 2024, as quais foram todas aprovadas. Em seguida, o primeiro secretário

fez a leitura do material da Primeira Secretaria, que constou o seguinte: PROJETO

DE LEI N 31/2025 que fica instituído o programa educacional Plante Comunidade

Escolar e dá seus detalhamentos, de propositura do vereador Lualas Joan Pereira

Pontes Ribeiro. PROJETO DE LEI N 31/2025 que dispõe sobre a criação do programa

Rua do Lazer, através da restrição ao trânsito de veículos automotores em um trecho

pré-estabelecido na Rua Padre Rolim nos 1° e 3° Domingos de cada mês, das 7 às

11 horas e das 16 às 19 horas e dá outras providências, de propositura do vereador

Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro. REQUERIMENTO N°34/2025 da vereadora

Raelsa Borges solicitando à Prefeita Maria do Socorro Delfim Pereira, ao Secretário

de Obras e Serviços Público, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, que adotem

medidas necessárias e urgentes com vistas a realização do conserto dos pontos

críticos da Rua Angelina Tereza de Souza no Bairro Pio X, Ladeira que dá acesso à
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Chácara de Irã. REQUERIMENTO N°34/2025 da vereadora Raelsa Borges solicitando

à Prefeita Maria do Socorro Delfim Pereira, ao Secretário de Obras e Serviços Público,

ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, e aos demais departamentos competentes

que adotem medidas necessárias e urgentes com vistas à realização de projeto de

arborização urbana para a cidade de Cajazeiras. REQUERIMENTO N°06/2025 da

vereadora Sara Sheyla Santana solicitando Moção de Aplauso para a delegada Yvna

Cordeiro Lopes de Siqueira, titular da Delegacia da Mulher de Cajazeiras, pelo

comprometimento e eficiência demonstrados na apuração de um grave caso de

feminicídio, ocorrido no município assegurando a prisão do acusado e o correto

andamento processual. REQUERIMENTO N°07/2025 da vereadora Sara Sheyla

Santana Alves solicitando Moção de Aplauso para a escrivã Elisângela Nascimento

Dantas, pelo destacado trabalho prestado no âmbito da Delegacia da Mulher de

Cajazeiras com ênfase na atuação exemplar no recente caso de feminicídio, que

comoveu a região. REQUERIMENTO N°08/2025 da vereadora Sara Sheyla Santana

Alves solicitando Moção de Aplauso para o investigador de polícia Gerlier Manoel de

Oliveira, pelo excepcional trabalho desenvolvido na apuração do Recente caso de

feminicídio, ocorrido no município. REQUERIMENTO N°09/2025 da vereadora Sara

Sheyla Santana Alves solicitando Moção de Aplauso para o investigador de polícia

Edgley Cândido de Oliveira, pelo excepcional trabalho desenvolvido na apuração do

Recente caso de feminicídio, ocorrido no município. REQUERIMENTO N°19/2025 do

vereador Lamarque Marco Barros Campos de Souza solicitando Moção de Aplauso

para o escritório Fratelli Stúdio de Arquitetura em nome dos Arquitetos Ana Beatriz

Abrantes e Felipe Albuquerque, pela premiação na categoria Black da

Portobello+arquitetura 2024. REQUERIMENTO N°22/2025 do vereador Luas Joan

Pereira Pontes Ribeiro solicitando à excelentíssima Prefeita de Cajazeiras, Maria do

Socorro Delfino Pereira, à Secretária de Planejamento, Elis Regina, e ao Secretário

de Infraestrutura, o Senor João Vitor Mendes de Almeida, a pavimentação da Rua

Maria Nóbrega Maia, no Bairro dos Remédios. REQUERIMENTO N°010/2025 do

vereador Francisco Neto Damascena solicitando à excelentíssima Prefeita de

Cajazeiras, Maria do Socorro Delfino Pereira, à Secretária de Planejamento, Elis

Regina, e ao Secretário de Obras e Serviços Públicos, Breno Pires de Vasconcelos,
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a pavimentação da Rua Francisco Martins, Bairro Bela Vista, e a construção da Praça

Francisco Martins, Bairro Bela Vista. REQUERIMENTO N°23/2025 do vereador

Rodrigo Lira Damascena solicitando à Secretaria de Infraestrutura, para que fosse

feito um mutirão de serviço de limpeza no Bairro São José. REQUERIMENTO

N°24/2025 do vereador Rodrigo Lira Damascena solicitando à Secretaria de

Infraestrutura, para que fosse feito um mutirão de serviço de limpeza no do canteiro

central de toda Avenida Francisco Matias Rolim. REQUERIMENTO N°24/2025 do

vereador Rodrigo Lira Damascena solicitando à Secretaria de Infraestrutura, a

revitalização da Rua José Jânio Vilante, no Bairro Jardim Oásis. MEMORANDO

001/2025 em 15 de março de 2025 ao Senhor Lindberg Lira, Presidente da Câmara

Municipal de Cajazeiras-PB, assunto justificativa de ausência em sessão ordinária e

audiência pública da Câmara Municipal de Cajazeiras-PB do vereador Lamarque

Barros Campos de Souza. OFÍCIO N° 097/2025-SELPAN Cajazeiras 1 de Abril 2025.

ASSUNTO: solicitação de cessão de espaço. Pela ordem, o vereador Alysson Américo

pede pela terceira vez que enviei para ele cópias dos balancetes da prefeitura e do

IPAN. O vereador Helano segundo pede para que todos os requerimentos verbais e

escritos fossem colocados em um só processo de votação, em seguida, o presidente

colocou o seu pedido em votação e foi aceito por todos os vereadores. Dando

continuidade, o Presidente colocou que todos os requerimentos verbais e escritos em

um só processo de votação, os quais todos foram aprovados. Não havendo mais nada

a tratar, o Presidente agradeceu a participação de todos, os convidou para a Audiência

Pública, que iria acontecer em seguida, e, por fim, deu por encerrado a sessão. Para

constar, foi elaborada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada

pela Mesa Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante, Cajazeiras-PB. Em

primeiro abril de dois mil e vinte e cinco.
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